
ثانًلاختبار الثلاثً ا
: تكنولوجٌا المادة 

4،6.5جذع مشترك ع ت1:القسم  اجب مباشرة على الوثٌقة     اعة  ــــس:المدة 
الاشكانٍت 

 (A) سلك كهربائً من مسافة  ٌوصل ٌرٌد أن((a إلى(b) ( 1الشكل) إلىانتقل  فا (B)  السلك  مثبتتهلٌشتري
ٌعشق انسٍشَسة انخكىُنُجٍت نً فخُجٍا  أن أسادانحصُل عهًٍ بعذ  (C) لاقتناء ( (Bإلى  (A)،توجها (C)الكهربائً 

. َانششَحاث ( أٌه قذمج نً كم انخفاصٍم Dمؤسست ) إنى

1/2انُثٍقت 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

انممثهت فً مثبخت انسهك انكٍشبائً عهى  A.حعشف 1

 5،4،3،2،1انخانٍت. الأشكال

 ن(2)ماوُع ٌزي انشسُماث؟

 انشسُماث انشكم
2 ........................................................................ 

3 ........................................................................ 

4 ................................................................... 

5 ........................................................................ 

 (5َشكم 4)شكم انمسخعمم  )انسهم(اسٍانمق وُع ا.م2

 ....................................................... ن(2)

 ............................ن(1)5انشكم Fمارا حعىً انخاوت -3

 ..............................ن(1)5شكم  Gانجذَل اسم  ما-4

 .................................ن(1)4 شكمHجذَل اسم  ما-5

 ن(1) ؟ Aنى  إ با نىسبت  B.مارا ٌمثم 6

............................... 

 ن(1) ؟B إنًبا نىسبت  Aمثم ٌ.مارا 7

........................................... 

 ........................ن(1) ؟ A إنىبانىسبت  C.مارا ٌمثم 8

 ن(1.5) سساث انخانٍت؟.اعطً اسم َصىف انمؤ9

 انصىف الإسم انمؤسست 

B .................... .................. 

C ..................... .................. 

D .................. .................. 

 

 ماٌُ اسم انبشمجً انزي وسخعمهً فً انشسم انخقىً؟-10

 ..............................................................ن(.1)

 ن(.1) .ماًٌ مخخهف الأسانٍب انمسخعمهت نشسم انجٍاص؟

.............................................................. 

.......................................................... 

م َجً ححج انمسقط انصحٍح انزي ٌمثضع علامت .11

 ن(.1) فً احجاي انسٍم. انجسم

 

الجدول أدناه بتحدٌد رقم المسقط المناسب  أكمل.12
 ن(..3) .للمنتج

  A B C D E F  

a       

b       

c       

هً  ما الأمامًهو المسقط aإذا كان ... Aحسب المنتج   -أ
لمسقط ا.................b  .؟المسقطcوbط قأسماء المسا

c...............  

 
والخطوط المسقط  .من المنظور )المنتج( أكمل13

 ن(2)، واستنتج أسماء المساقط.  ةالناقص

 
 آخـــــــــــــــر الامتحان2/2تـــــــــــــــــــــــــرد الوثٌقة 

 2/2:الوثٌقة     :.....لقسما  .......:.....اللقب   ..........:الاسم


